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Nantes, le 24 février 2023

Annonce d’une « nouvelle donne ferroviaire » par le gouvernement : la Région est prête !

Suite à la remise du rapport du Conseil d’Orientation des Infrastructures ce vendredi, la Première Ministre a annoncé un plan de 100 milliards d’euros pour le ferroviaire. 

« Je me félicite de ce plan ambitieux qui est en phase avec la stratégie de développement de l’offre de transport en commun que nous portons en Pays de la Loire. C’est un choix clair qui fait du train la clé de la mobilité décarbonée. Nous attendons maintenant des outils financement qui permettent d’y répondre » a indiqué la Présidente de la Région des Pays de la Loire.

Outre l’investissement pour la régénération du réseau, la Première Ministre a rappelé que les projets de RER métropolitains seraient au cœur du plan gouvernemental. « Nous sommes prêts ! Avec Nantes Métropole, nous avons travaillé efficacement et nous pourrons présenter notre plan de RER Métropolitain dans les prochaines semaines ».

Notre ambition porte également sur les liaisons interrégionales, à l’instar de la ligne Nantes-Rennes, et sur la connectivité avec Paris et les aéroports. 

« Enfin, je veux retenir la volonté de la Première Ministre de mettre l’accent sur l’innovation : là encore, les Pays de la Loire sont prêts à être une ‘’région pilote’’, qu’il s’agisse de la mise en œuvre du billet unique, de l’expérimentation de trains à hydrogène sur l’étoile mancelle, du développement du fret ferroviaire avec le grand port maritime de Nantes Saint-Nazaire ou de transformation environnementale des gares. Nous avons créé les conditions pour avoir un temps d’avance, nous voulons accélérer », insiste Christelle Morançais. 
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